

Διπλή εορτή και πνευματική χαρά στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η μέρα διπλής πνευματικής χαράς για την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας ήταν η 19η Ιανουαρίου, εορτή της μνήμης του Αγίου Μακαρίου του Αιγυπτίου. Με επίκεντρο τον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος στο Σύδνεϋ, όπου της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο άγων τα ονομαστήριά του, Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος, ολόκληρη η τοπική Εκκλησία συμμετείχε στην πνευματική αυτή πανήγυρη για το εκκλησιαστικό γεγονός της ονομαστικής εορτής του Ποιμενάρχου της. Οι χειροτονίες δε, του Διακόνου κ. Στεφάνου Τινικασβίλι, εις Πρεσβύτερον, και του Μοναχού κ. Τιμοθέου Μαυρομάτη, εις Ιεροδιάκονον, προσέδωσαν στην ημέρα χαρακτήρα διπλού εορτασμού για την Ελληνορθόδοξη Εκκλησία της πέμπτης ηπείρου.

Οι δύο χειροτονίες, όπως και η ακολουθήσασα χειροθεσία του π. Στεφάνου σε Αρχιμανδρίτη, τελέστηκαν από τον Σεβασμιώτατο κ.κ. Μακάριο εν πληθούση εκκλησία και παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σεβαστείας κ. Σεραφειμ και των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Σωζοπολεως κ. Κυριακού, Μαγνησίας κ. Χριστοδούλου και Κερασούντος κ. Ευμενίου.

Προ της εις Πρεσβύτερον χειροτονίας του, ο Διάκονος π. Στέφανος προσήλθε ενώπιον του Ποιμενάρχου του και, με έντονη τη συναισθηματική του φόρτιση, εκφώνησε τον χειροτονητήριο λόγο του. Εξέφρασε καταρχάς την ευγνωμοσύνη του προς τον Θεό που του έδειξε το μονοπάτι προς την Εκκλησία ήδη από τα νεανικά χρόνια της ζωής του, ενώ υποσχέθηκε ότι θα συνεχίσει τη διακονία του, υπηρετώντας το ποίμνιο του Χριστού με μεγαλύτερη ευθύνη. «Θα θυμάμαι σε όλες τις κακουχίες που θα αντιμετωπίζω, τη διακονία που ο ίδιος ο Χριστός μάς έδωσε ως παράδειγμα, υπηρετώντας τους μαθητές και τον λαό Του», τόνισε.

Ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος, ο οποίος, απευθυνόμενος στον επί σειρά ετών Διάκονο και στενό συνεργάτη του, τόνισε αρχικά ότι «η ζωή σου είναι μια απόδειξη της αγάπης και της ευσπλαχνίας του Θεού, η οποία σε έχει επισκιάσει πλουσιοπάροχα ήδη από τη γέννησή σου». Προέτρεψε δε τον νέο Πρεσβύτερο να δοξάζει τον Θεό για τη σκανδαλώδη μέριμνά Του για εκείνον και να εμπιστεύεται το θέλημά Του για τη ζωή του και την πορεία του.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος περιέγραψε εν συντομία τον βίο και τη θεολογία του Αγίου Μακαρίου, εστιάζοντας και αναλύοντας τη φράση του: «ούκ ἔστιν ἄλλως σωθῆναι, εἰ μὴ διὰ τοῦ πλησίον», για να προτρέψει τον π. Στέφανο να ακούσει τη φωνή του Αγίου και να κάνει πράξη τη διδασκαλία του.



Ο Σεβασμιώτατος περιέγραψε εν συντομία τον βίο και τη θεολογία του Αγίου Μακαρίου, εστιάζοντας και αναλύοντας τη φράση του: «ούκ ἔστιν ἄλλως σωθῆναι, εἰ μὴ διὰ τοῦ πλησίον»

